

Ur.broj: 82/21  
Split, 10. ožujka 2021.

Udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce  
Obala Hrvatskog narodnog preporoda 7  
21 000 Split

## SVIM DJEČJIM VRTIČIMA, OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA NA PODRUČJU GRADA SPLITA

**Predmet: Poziv na sudjelovanje u obilježavanju Dana planeta Zemlje 2021.**

Poštovani,

Udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj *Sunce* poziva sve zainteresirane dječje vrtiće, osnovne i srednje škole na području grada Splita na sudjelovanje u programu povodom obilježavanja Dana planete Zemlje 2021.

Tema 51. svjetskog Dana planeta Zemlje ove je godine „*Restore Our Earth*“, a cilj je potaknuti sve ljude da uvide realnost i prisutnost klimatskih promjena te ih motivirati na veće zalaganje i promjene koje će doprinijeti boljitku svih nas.

Plan Udruge Sunce je „obnoviti“ našu Zemlju kroz tri razine, za tri uzrasta: „Obnovimo sebe“, „Obnovimo kopno“ i „Obnovimo more“. Pregled osmišljenog programa nudimo u nastavku.

### **1. Razina: „Obnovimo sebe“ – osmišljavanje zdravog obroka za djecu**

**UZRAST: Dječji vrtići i razredna nastava osnovnih škola**

**Cilj:** Poticanje djece na promišljanje o vlastitim prehrambenim navikama, definiranje „zdravih“ namirnica, njihovo uključivanje u svakodnevne obroke te promišljanje o zbrinjavanju proizašlog otpada, s naglaskom na biootpad.

**Zadatak:** Osmisliti recept za zdravi obrok koji djeca mogu samostalno izraditi, uz stvaranje što manje plastičnog otpada i pravilno zbrinjavanje biootpada. Cijeli proces izrade recepta i naknadno zbrinjavanje otpada treba biti dokumentiran (fotografijama ili videozapisom).

U ovoj razini bit će nagrađeni najbolji uradci (fotografija ili videozapis) jedne vrtičke skupine dječjeg vrtića i jednog razrednog odjeljenja osnovne škole.

## **2. Razina „Obnovimo kopno“ – osmišljavanje kampanje za promociju odvojeno prikupljanja biootpada**

**UZRAST:** Predmetna nastava osnovnih škola

**Cilj:** Motivirani postavljanjem spremnika Čistoće d.o.o. za odvojeno prikupljanje biootpada u svim kotarima na području grada Splita, potaknuti mlade na informiranje o temi biootpada te približavanje ove tematike ostalim dobnim skupinama,

**Zadatak:** Osmisliti kreativnu kampanju koja bi promovirala korištenje spremnika za odvojeno prikupljanje biootpada te motivirati naše sugrađane da započnu s dobrom praksom prikupljanja biootpada.

Kampanja mora biti dokumentirana (fotografija i/ili videozapis), a razredni odjel s najboljom kampanjom bit će nagrađen.

## **3. Razina „Obnovimo more“ – osmišljavanje edukacijske igre na temu morskog otpada**

**UZRAST:** Srednja škola

**Cilj:** Potaknuti mlade na razmišljanje o problematici zagađenja mora te o mogućim idejama i rješenjima ovog problema, kroz proces osmišljavanja i provođenja edukativne igre.

**Zadatak:** Osmišljavanje i izrada edukacijske igre namijenjene bilo kojem uzrastu, na temu problematike otpada u moru. Edukativna igra može biti namijenjena provođenju u školskom dvorištu, u učionici ili na moru. Važno je naglasiti uzrast za koji je namijenjena te da je zabavna i edukativna.

Nakon što se igra izradi, potrebno je dokumentirati (video zapis), napravljene materijale i način provođenja igre. Razredni odjel s najboljom edukacijskom igrom bit će i nagrađen.

Navedene aktivnosti će učenici odraditi pod vodstvom učitelja/razrednika/nastavnika. Rok za izradu i slanje materijala je **petak, 16.04.2021.** godine.

Grupe koje se mogu prijaviti mogu brojati najviše 25 djece ili učenika, a predlažemo izbjegavanje miješanja vrtičkih grupa i razrednih odjeljenja radi lakše organizacije nagradnih aktivnosti.

Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje i želite dati svoj doprinos obilježavanju Dana planeta Zemlje 2021., molimo Vas da ispunite online prijavnicu dostupnu na linku **<https://forms.gle/nSKLkMjtc3ct1zA8>**

Veselim se Vašem odazivu!

**Kontakt osoba u Udruzi Sunce Split:**

Lina Matijević

Tel: 021/360-779

Mob: 091/892-6606

e-mail: [lina.matijevic@sunce-st.org](mailto:lina.matijevic@sunce-st.org)